


区分 達成割合 内容 項目数
全体に対する

割合

S 100% 目標を達成 5 33%

AA 90％以上 目標をほぼ達成 2 6%

A 70～90％未満 目標をおおむね達成 2 11%

B 50～70％未満 あまり達成できなかった 6 33%

C 50％未満 ほとんど達成できなかった 3 17%

D なし 未着手 0 0%



番
号

重
点
目
標

設定項目 Ｈ29年度
（計画策定時）

H30度 R1年度 R2年度 R3年度 R４年度
（最終）
R5年度

目標値 最終評価
担
当
課

備考
（計画等）

1 1

『家庭生活』『職場』『地
域社会』の各分野で男
女の地位が平等であると
思う人の割合

（家庭生活）
34.7%
（職場）
24.7％

（地域社会）
28.6％

－ － － －

（家庭生活）
39.2%
（職場）
29.2％

（地域社会）
26.7％

（家庭生活）
39.2%
（職場）
29.2％

（地域社会）
26.7％

50%

（家庭生活）A
（職場）　　　B
（地域社会）B

総合　B

企
画
課

男女共同参画に関
する市民意識調査

2 1
『男女共同参画社会』と
いう用語を知っている人の
割合

61.9% － － － － 69.6% 69.6% 90% A
企
画
課

男女共同参画に関
する市民意識調査

3 1 自分のことが好きな子ども
の割合（中学生）

21.4% － － 32.4% 34.2% 35.7% 43.5% 増加 S
健
康
保
険
課

日置市子ども・子育
て支援事業計画
（R2～Ｒ6）

4 2

市の管理的地位（課⾧
相当職以上）に占める
女性職員の割合（一般
行政職）

5.6% 3.0% 3.0% 3.3% 3.3% 12.9% 13.3% 10% S
総
務
課

日置市における女性
職員の活躍の推進
に関する特定事業
主行動計画（R3～
R7）

5 2 市の審議会等委員への
女性の登用率

23.1% 23.8% 24.2% 26.1% 26.7% 28.9% 27.2% 30% AA
関
係
課

第2次日置市総合
計画後期基本計画
（施策6-1）

6 3 女性農業経営士の認定
者数

21人 19人 21人 21人 21人 20人 20人 24人 A
農
林
水
産
課

7 3

ワーク・ライフ・バランス
（仕事と生活の調和）と
いう用語を知っている人の
割合

29.8% － － － － 38.3% 38.3% 60% B
企
画
課

男女共同参画に関
する市民意識調査

8 3 保育所等待機児童数 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 S

こ

ど

も

未

来

課

9 3 市の男性職員の育児休
業取得率

7.7% 5.0% 4.3% 11.1% 26.9% 33.3% 63.6% 30% S
総
務
課

日置市における女性
職員の活躍の推進
に関する特定事業
主行動計画（R3～
R7）

10 3
配偶者出産休暇及び育
児参加のための休暇の取
得率

69.2% 60.0% 43.5% 33.3% 38.5% 50.0% 40.9% 100% C
総
務
課

日置市における女性
職員の活躍の推進
に関する特定事業
主行動計画（R3～
R7）

11 4
『配偶者暴力防止法』
（DV防止法）を知って
いる人の割合

73% － － － － 65.1% 65.1% 100% B
企
画
課

男女共同参画に関
する市民意識調査

12 5 妊娠満11週以内での妊
娠届出率

90.4% 88.0% 89.1% 94.8% 91.1% 93.3% 93.5% 増加 S
健
康
保
険
課

日置市子ども・子育
て支援事業計画
（R2～Ｒ6）

13 5 子宮頸がん検診受診率
（20歳～）

20.1% 12.7% 11.7% 11.9% 11.1% 11.7% 10.7% 50% C
健
康
保
険
課

第2次日置市元気
な市民づくり運動推
進計画（H29～
R8）

14 5 乳がん検診受診率（40
歳～）

18.5% 16.6% 16.2% 14.0% 9.6% 11.8% 11.7% 50% C
健
康
保
険
課

第2次日置市元気
な市民づくり運動推
進計画（H29～
R8）

15 5 特定健診の受診率 68.1% 64.7% 62.9% 52.2% 53.8% 53.8% 48.3% 70% B
健
康
保
険
課

第2次日置市総合
計画後期基本計画
（施策2-1）

16 5 特定保健指導の実施率 48.0% 58.6% 55.4% 29.0% 59.0% 59.0% 59.7% 60% AA
健
康
保
険
課

第2次日置市総合
計画後期基本計画
（施策2-1）

17 7 防災会議の委員に占め
る女性の割合

10.8% 10.8% 11.1% 8.3% 8.3% 8.3% 11.1% 21% B
総
務
課

18 7 『日置市女性センター』を
知っている人の割合

37.8% － － － － 41.4% 41.4% 60% B
企
画
課

男女共同参画に関
する市民意識調査

【評価基準】
　S:目標を達成（100％）　　AA:目標をほぼ達成（90％以上）　A:目標をおおむね達成（70～90％未満）　B:あまり達成できなかった（50～70％未満）　C:ほとんど達成できなかった（50％未満）　D:未着手

　第2次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標の最終評価



重点目標 １．男女共同参画社会の形成に向けた教育・学習の推進

設定項目

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

『家庭生活』『職場』『地域社会』の各分野で男女の地位が平等であると思う人の割合

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

1．日置市女性センター（現:日置市男女共同参画センター）の周知
及び活用
2．市広報誌及び市ホームページ等を活用した市民への普及啓発
3．男女共同参画セミナー等の開催及び出前講座の実施
15．職員研修の充実
20．教職員研修の充実
22．男女共同参画に関する学習機会及び情報提供（児童生徒）
27．性的少数者（ＬＧＢＴ）への理解の促進と支援

（企画課）
・日置市男女共同参画センターにおいて、男女共同参画を多角
的に学べる講座を開催、幅広い年代性別の方が参加した。令和
5年度は、講座等:56回、利用者数:2,220人。
・市広報誌や公式HP等を活用し、意識啓発を行い、市民や市
職員を対象に、関連講座を開催した。
（学校教育課）
・各学校では校内研修を活用、また東市来中学校では男女共同
参画センター主催の「学びの広場推進事業」を実施した。

―

―

目標値
（全項目）

50％

平成30年度

令和元年度

令和2年度

令和3年度

令和4年度

令和5年度

（家庭生活）A
（職場）　　B

（地域社会）B

総合

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 1 担当課 企画課

達成度

（家庭生活）39.2%
（職場）　　　29.2％
（地域社会）26.7％

―

計画策定時
（平成29年）

（家庭生活）34.7%
（職場）　　　24.7％
（地域社会）28.6％

実績値

―

―

34.7% 39.2%

24.7%

29.2%

28.6% 26.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

実績値 推移

家庭生活 職場 地域社会

H30～R4

アンケート実施なし



2

計画策定時
（平成29年）

令和5年度 ―

達成度

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

担当課 企画課

重点目標 １．男女共同参画社会の形成に向けた教育・学習の推進

設定項目 『男女共同参画社会』という用語を知っている人の割合

目標値 90%

実績値

番号

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

1．日置市女性センター（現:日置市男女共同参画センター）の周知
及び活用
2．市広報誌及び市ホームページ等を活用した市民への普及啓発
3．男女共同参画セミナー等の開催及び出前講座の実施
5．出前講座の充実
15．職員研修の充実
22．男女共同参画に関する学習機会及び情報提供（児童生徒）
24．学校への男女共同参画の出前講座の実施
27．性的少数者（ＬＧＢＴ）への理解の促進と支援

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（企画課）
・市民の男女共同参画社会への理解が深まるよう関連する情報
や県の基礎講座や国、県の男女共同参画週間等について広報
ひおき等に掲載した。
・毎月発行の『日置市男女共同参画センターだより』に、関連記
事の掲載を行い、回覧をはじめ各公共施設に配布した。
・LGBTQの当事者が当該センターで「居場所カフェ」を2カ月に一
度開催、心の拠り所として運用を開始、理解の促進と支援を行っ
た。
（総務課）
・すべての市常勤職員及び会計年度任用職員を対象に、コンプラ
イアンス研修及びハラスメント研修を実施した。

―

61.9%

平成30年度 ―

令和元年度 ―

令和2年度 ―

令和3年度

令和4年度 69.6%

61.9%
69.6%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

実績値 推移

H30～R4

アンケート実施なし



重点目標 １．男女共同参画社会の形成に向けた教育・学習の推進

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 3 担当課 健康保険課

設定項目 自分のことが好きな子どもの割合（中学生）

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

2．市広報誌及び市ホームページ等を活用した市民への普及啓発
7．子育てに関する教育の場への男性の参加
14．人権相談の実施
22．男女共同参画に関する学習機会及び情報提供
23．道徳教育の充実
24．学校への男女共同参画の出前講座の実施

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

(社会教育課)
・家庭教育学級を小・中学校・義務教育学校及び幼稚園の23
か所で実施し、延べ3,231人が参加した。
・子育て講座を16学校で実施し489人が参加。
・親子ふれあい講座を継続して実施した。
・市内23の小・中学校・義務教育学校、幼稚園において、人権
教育を必須とした家庭教育学級を、それぞれ年5回～10回程度
開催し、令和5年度は延べ3,231人が参加した。
(市民生活課)
・定期的に人権相談の窓口を解説し、令和5年度５件の相談を
受けた。

達成度

計画策定時
（平成29年）

21.4%

平成30年度

目標値 増加

実績値

令和4年度 35.7%

令和5年度 43.5%

―

令和元年度 ―

令和2年度 32.4%

令和3年度 34.2%

21.4%

32.4%

34.2%
35.7%

43.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

実績値 推移



重点目標 ２．政策・方針決定過程への女性の参画の拡大【女性活躍推進計画Ⅰ】

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 4 担当課 総務課

設定項目 市の管理的地位（課⾧相当職以上）に占める女性職員の割合（一般行政職）

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

29．市女性職員の研修機会の充実
31．市職員の管理職への女性の登用促進

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

(総務課)
・幹部職員育成のために国、鹿児島市、民間企業、自治大学校
へ積極的に派遣を行った。
令和5年度実績:
　・国（デジタル庁・こども家庭庁）２名
　・鹿児島市　１名
　・㈱鹿児島放送　１名
　・自治大学校　１名
・令和５年度の女性管理職の割合は13.3%となり0.4ポイントの
増となった。

達成度

計画策定時
（平成29年）

5.6%

平成30年度

目標値 10%

実績値

令和4年度 12.9%

令和5年度 13.3%

3.0%

令和元年度 3.0%

令和2年度 3.3%

令和3年度 3.3%

5.6%

3.0%

3.0%
3.3%

3.3%

12.9% 13.3%

0%

5%

10%

15%

実績値 推移



重点目標 ２．政策・方針決定過程への女性の参画の拡大【女性活躍推進計画Ⅰ】

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 5 担当課 関係課

設定項目 市の審議会等委員への女性の登用率

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

33．審議会・委員会等への積極的な女性の登用・見直し
34．方針決定過程への女性の参画促進
36．商工会役員への女性の登用促進
37．農林水産業における男女共同参画の促進
38．各種団体・組織等への男女共同参画の促進

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（企画課）
・委員等選出の際は、女性委員の任命に配慮し、男女の偏りが
無いよう努めた。また、多様な意見が審議に反映されるよう日置
市男女共同参画庁内ワーキンググループ委員をとおし、周知、各
会の運営に取り組んだ。
（各課）
＜実績（R6.3.31時点）＞
・地方自治法（第180条の5）に基づく委員会等の女性の委員
数（22.2%）
・地方自治法（第202条の3）に基づく審議会等の女性の委員
数（24.5%）
・規則、要綱等による会議等女性の委員数（30%）

達成度

計画策定時
（平成29年）

23.1%

平成30年度

目標値 30%

実績値

令和4年度 28.9%

令和5年度 27.2%

23.8%

令和元年度 24.2%

令和2年度 26.1%

令和3年度 26.7%

23.1%

23.8%

24.2%
26.1%

26.7%

28.9%
27.2%

0%

10%

20%

30%

40%

実績値 推移



重点目標 3．男女ともに能力を発揮できる就業環境の整備の促進【女性活躍推進計画Ⅱ】

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 6 担当課 農林水産課

設定項目 女性農業経営士の認定者数

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

37．農林水産業における男女共同参画の促進
41．ハローワーク等の就職情報や就業支援に関する情報の提供
42．関連機関（労働局・ハローワーク）との連携
43．就労に関する法・制度の周知
44．ハローワーク等の就職情報や就業支援に関する情報の提供
48．子育てに関する相談活動の充実

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（農林水産課）
・女性農業経営士の育成のため、個別相談に応じ、研修の参加
を促した。
（商工観光課）
・就労に関する関係機関のチラシ・ポスターを庁舎等へ掲示及び
日置市商工会会員等の事業者へ周知を行った。
（こども未来課）
・市内4地域に子育て支援センターを設置、子育てに関する相
談、支援を行った。
令和5年度利用者実績:
　大人:延べ5,189人、児童:延べ5,699人
　相談件数　1,770件

達成度

計画策定時
（平成29年）

21人

平成30年度

目標値 24人

実績値

令和4年度 20人

令和5年度 20人

19人

令和元年度 21人

令和2年度 21人

令和3年度 21人

21 
19 

21 21 21 20 20 

0
3
6
9

12
15
18
21
24

実績値 推移（単位:人）



重点目標 3．男女ともに能力を発揮できる就業環境の整備の促進【女性活躍推進計画Ⅱ】

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 7 担当課 企画課

設定項目 ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）という用語を知っている人の割合

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

41．ハローワーク等の就職情報や就業支援に関する情報の提供
42．関連機関（労働局・ハローワーク）との連携
47．ワーク・ライフ・バランスの促進
48．子育てに関する相談活動の充実

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（商工観光課）
・就労や就労制度に関するチラシ・ポスターを庁舎等へ掲示及び
日置市商工会会員等事業者へ周知を図った。
（総務課）
・市職員に対しては、毎週水曜日を「節電デー」と位置づけ、終業
後に一定時間消灯することで職員の帰宅を促進した。
（こども未来課）
・市内4地域に子育て支援センターを設置、子育てに関する相
談、支援を行った。
令和5年度利用者実績:
　大人:延べ5,189人、児童:延べ5,699人
　相談件数　1,770件

達成度

計画策定時
（平成29年）

29.8%

平成30年度

目標値 60%

実績値

令和4年度 38.3%

令和5年度 ―

―

令和元年度 ―

令和2年度 ―

令和3年度 ―

29.8% 38.3%

0%

20%

40%

60%

実績値 推移

H30～R4

アンケート実施なし



重点目標 3．男女ともに能力を発揮できる就業環境の整備の促進【女性活躍推進計画Ⅱ】

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 8 担当課 こども未来課

設定項目 保育所等待機児童数

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

47．ワーク・ライフ・バランスの促進
48．子育てに関する相談活動の充実
49．育児・介護休業等制度の普及

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（総務課）
・市職員に対しては、毎週水曜日を「節電デー」と位置づけ、終業
後に一定時間消灯することで職員の帰宅を促進した。
（こども未来課）
・子育て支援センターにて子育ての負担感を緩和し、安心して子
育てができるよう、育児不安等の相談指導を行い、子育てサーク
ルなどの育成・支援に努め、気軽に相談に応じてくれる場として認
知されるよう広報、活動を行った。
令和5年度利用者実績:
　大人:延べ5,189人、児童:延べ5,699人
　相談件数　1,770件

達成度

計画策定時
（平成29年）

0人

平成30年度

目標値 0人

実績値

令和4年度 0人

令和5年度 0人

0人

令和元年度 0人

令和2年度 0人

令和3年度 0人
0

2

4

6

8

10

実績値 推移（単位:人）



重点目標 3．男女ともに能力を発揮できる就業環境の整備の促進【女性活躍推進計画Ⅱ】

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 9 担当課 総務課

設定項目 市の男性職員の育児休業取得率

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

43．就労に関する法・制度の周知
47．ワーク・ライフ・バランスの促進
48．子育てに関する相談活動の充実
49．育児・介護休業等制度の普及

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（商工観光課）
・就労や就労制度に関するチラシ・ポスターを庁舎等へ掲示及び
日置市商工会会員等事業者へ周知を図った。
（総務課）
・育児休業対象の職員と所属⾧に、育児休業取得促進の連絡
を行い、取得率向上に努め、令和５年度は63.6%で前年度を
30.3ポイント上回った。
（こども未来課）
・市内4地域に子育て支援センターを設置、子育てに関する相
談、支援を行った。令和5年度利用者実績:大人:延べ5,189
人、児童:延べ5,699人相談件数　1,770件

達成度

計画策定時
（平成29年）

7.7%

平成30年度

目標値 30%

実績値

令和4年度 33.3%

令和5年度 63.6%

5.0%

令和元年度 4.3%

令和2年度 11.1%

令和3年度 26.9%

7.7%

5.0%

4.3%

11.1%
26.9%

33.3%

63.6%

0%

20%

40%

60%

実績値 推移



重点目標 3．男女ともに能力を発揮できる就業環境の整備の促進【女性活躍推進計画Ⅱ】

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 10 担当課 総務課

設定項目 配偶者出産休暇及び育児参加のための休暇の取得率

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（商工観光課）
・就労や就労制度に関するチラシ・ポスターを庁舎等へ掲示及び
日置市商工会会員等事業者へ周知を図った。
（総務課）
・育児休業対象の男性職員と所属⾧に、育児休業取得促進の
連絡を行うなど、取得率向上に努め、男性職員の育児休暇につ
いて、令和５年度は63.6%で前年度を30.3ポイント上回った。
（こども未来課）
・市内4地域に子育て支援センターを設置、子育てに関する相
談、支援を行った。令和5年度実績:大人:延べ5,189人、児
童:延べ5,699人、相談件数　1,770件

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

43．就労に関する法・制度の周知
47．ワーク・ライフ・バランスの促進

48．子育てに関する相談活動の充実
49．育児・介護休業等制度の普及

C評価に対する
コメント

育児休業と併用し、利用する職員が少ないことや出産や育児参
加に必要な日が事前に確定できないため、事前申請が必要な当
該制度を利用しずらく取得率が上がらない。

達成度

計画策定時
（平成29年）

69.2%

平成30年度

目標値 100%

実績値

令和4年度 50.0%

令和5年度 40.9%

60.0%

令和元年度 43.5%

令和2年度 33.3%

令和3年度 38.5%

69.2%
60.0%

43.5%

33.3%

38.5%

50.0%

40.9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

実績値 推移



重点目標 ４．男女の人権を侵害するあらゆる暴力の根絶

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 11 担当課 企画課

設定項目 『配偶者暴力防止法』（DV防止法）を知っている人の割合

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

51．青少年の健全育成
52．「女性に対する暴力をなくす運動実施期間等における効果的な広
報啓発
53．市職員に対する暴力を容認しない意識の醸成
54．ＰＴＡや地域住民の協力による地域パトロール等安全確保のため
の地域防犯対策
55．教職員の服務規律厳正確保の徹底指導

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（社会教育課）
・市少年補導センターでは、各地域において街頭補導を実施、東
市来６日・延べ7人、伊集院11日・延べ36人、日吉2日・延べ0
人、吹上6日・延べ3人に声掛け等を行った。
（企画課）
・11月の周知月間に合わせ広報ひおきの紙面や展示等で「女性
に対する暴力をなくす運動」の啓発を行った。
・県男女共同参画地域推進員と協働し、吹上地域のイベントで
啓発街頭キャンペーンを実施した。
（学校教育課）
「ハラスメント防止に関する指針」を令和5年度作成、教職員へ周
知を行った。

達成度

計画策定時
（平成29年）

73.0%

平成30年度

目標値 100%

実績値

令和4年度 65.1%

令和5年度 ―

―

令和元年度 ―

令和2年度 ―

令和3年度 ―

73.0%
65.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

実績値 推移

H30～R4

アンケート実施なし



重点目標 ５．生涯を通じた男女の健康支援

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 12 担当課 健康保険課

設定項目 妊娠満11週以内での妊娠届出率

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

62．基本健康診査・各種検診・健康教育の充実
63．健康相談の実施
69．性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・ヘルス／ライツ）の
広報・啓発
70．母子手帳・父子手帳の活用
71　小・中学校における性に関する教育の充実（理科・道徳・保健体
育）
74　ライフステージに応じた健康講座

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（健康保険課）
・｢命ふれあい体験」教室では各学校の生徒に対し、妊娠シミュ
レーターを用い、男女共に妊婦体験や赤ちゃん人形でのおむつ交
換等の体験を通して命の尊さを学ぶ機会を設けた。　令和5年
度:小学校1回、38人、中学校13回599人
・産婦健診や乳幼児健診時の産後うつスクリーニングをとおし、母
親の負担や不安、家族のサポート状況を把握し、支援を行った。
産後ケア事業は、令和５年度より利用者自己負担が無償化さ
れ、前年度の約4.5倍の利用となった。
（学校教育課）
・各学校では校内研修を活用して学びを得る機会を設け、生命の
安全教育への理解を深めた。

達成度

計画策定時
（平成29年）

90.4%

平成30年度

目標値 増加

実績値

令和4年度 93.3%

令和5年度 93.5%

88.0%

令和元年度 89.1%

令和2年度 94.8%

令和3年度 91.1%

90.4%

88.0%

89.1%

94.8%

91.1%

93.3%

93.5%

84%
86%
88%
90%
92%
94%
96%

実績値 推移



重点目標 ５．生涯を通じた男女の健康支援

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 13 担当課 健康保険課

設定項目 子宮頸がん検診受診率（20歳～）

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（健康保険課）
・子宮頸がん及び乳がん検診の節目年齢の方を対象に、がんの
早期発見と健康意識の啓発を目的に、無料クーポン券事業を実
施した。また受診勧奨として、未受診者へ勧奨ハガキを発送した。
（企画課）
・日置市男女共同参画センターの講座等では、親子体操やハビ
ネスセルフコンディショニングなどの体を動かす講座等を実施し、リプ
ロダクティブ・ヘルス／ライツに関する理解を深めた。

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

62．基本健康診査・各種検診・健康教育の充実
63．健康相談の実施
64．働く女性の健康を維持するための支援
66．元気な市民づくり運動の推進
69．性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・ヘルス／ライツ）の
広報・啓発
73．学校保健担当者会の開催
74．ライフステージに応じた健康講座
75．ＨＩＶ／エイズ、性感染症予防についての啓発

平成28年度に法改正があり、それまで受診対象外であった施設
入所中等の方が検診対象となり、全体数が増えたことや新型コロ
ナウィルス感染症拡大に伴う、密回避のため検診会場に来られな
い状態があったため受診率が下がった。

C評価に対する
コメント

達成度

計画策定時
（平成29年）

20.1%

平成30年度

目標値 50%

実績値

令和4年度 11.7%

令和5年度 10.7%

12.7%

令和元年度 11.7%

令和2年度 11.9%

令和3年度 11.1%

20.1%

12.7%

11.7%

11.9%

11.1%

11.7%

10.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

実績値 推移



関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

62．基本健康診査・各種検診・健康教育の充実
63．健康相談の実施
64．働く女性の健康を維持するための支援
66．元気な市民づくり運動の推進
69．性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・ヘルス／ライツ）の
広報・啓発
73．学校保健担当者会の開催
74．ライフステージに応じた健康講座 平成28年度に法改正があり、それまで受診対象外であった施設

入所中等の方が検診対象となり、全体数が増えたことや新型コロ
ナウィルス感染症拡大に伴う、密回避のため検診会場に来られな
い状態があったため受診率が下がった。

C評価に対する
コメント

重点目標 ５．生涯を通じた男女の健康支援

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 14 担当課 健康保険課

設定項目 乳がん検診受診率（40歳～）

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（健康保険課）
・子宮頸がん及び乳がん検診の節目年齢の方を対象に、がんの
早期発見と健康意識の啓発を目的に、無料クーポン券事業を実
施した。また受診勧奨として、未受診者へ勧奨ハガキを発送した。
（企画課）
・日置市男女共同参画センターの講座等では、親子体操やハビ
ネスセルフコンディショニングなどの体を動かす講座等を実施し、リプ
ロダクティブ・ヘルス／ライツに関する理解を深めた。

達成度

平成30年度

目標値 50%

実績値

令和4年度 11.8%

令和5年度 11.7%

16.6%

令和元年度 16.2%

令和2年度 14.0%

令和3年度 9.6%

計画策定時
（平成29年）

18.5%

18.5%

16.6%

16.2%

14.0%

9.6%

11.8%

11.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

実績値 推移



重点目標 ５．生涯を通じた男女の健康支援

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 15 担当課 健康保険課

設定項目 特定健診の受診率

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

62．基本健康診査・各種検診・健康教育の充実
63．健康相談の実施
64．働く女性の健康を維持するための支援
66．元気な市民づくり運動の推進
69．性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・ヘルス／ライツ）の
広報・啓発
73．学校保健担当者会の開催
74．ライフステージに応じた健康講座

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（健康保険課）
・特定健診とがん検診を同日に受診できる総合健診を実施、受
診者の都合の良い日時に受診できる予約制で実施した。また受
診勧奨として未受診者へ勧奨ハガキを発送した。
・生活習慣病の予防や健康増進に関する相談事業を令和5年
度は75回、延べ441人に実施した。
（企画課）
・日置市男女共同参画センターの講座等では、親子体操やハビ
ネスセルフコンディショニングなどの体を動かす講座等を実施し、リプ
ロダクティブ・ヘルス／ライツに関する理解を深めた。

達成度

計画策定時
（平成29年）

68.1%

平成30年度

目標値 70%

実績値

令和4年度 53.8%

令和5年度 48.3%

64.7%

令和元年度 62.9%

令和2年度 52.2%

令和3年度 53.8%

68.1%
64.7%

62.9%

52.2%

53.8%

53.8%

48.3%

0%

20%

40%

60%

80%

実績値 推移



重点目標 ５．生涯を通じた男女の健康支援

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 16 担当課 健康保険課

設定項目 特定保健指導の実施率

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

62．基本健康診査・各種検診・健康教育の充実
63．健康相談の実施
64．働く女性の健康を維持するための支援
65．地区公民館等の活用
66．元気な市民づくり運動の推進
69．性と生殖に関する健康と権利（リプロダクティブ・ヘルス／ライツ）の
広報・啓発
74．ライフステージに応じた健康講座

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（健康保険課）
・生活習慣病の予防や健康増進に関する相談事業を75回（前
年比+31回）、延べ441人（前年比+364人）実施した。
（地域づくり課）
・全26地区公民館で、健康づくり講演会や運動教室・栄養教室
などを実施、健康教育を10地区館、延べ350人に実施した。
（企画課）
・日置市男女共同参画センターの講座等にて、親子体操やハビネ
スセルフコンディショニングなどの体を動かす講座等を実施し、リプロ
ダクティブ・ヘルス／ライツに関する理解を深めた。また、保健師や
助産師へ相談等が行える日を設定し、センターだよりで周知した。

達成度

計画策定時
（平成29年）

48.0%

平成30年度

目標値 60%

実績値

令和4年度 59.0%

令和5年度 59.7%

58.6%

令和元年度 55.4%

令和2年度 29.0%

令和3年度 59.0%

48.0%
58.6% 55.4%

29.0%

59.0%

59.0%
59.7%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%

実績値 推移



重点目標 7．地域コミュニティにおける男女共同参画の推進

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 17 担当課 総務課

設定項目 防災会議の委員に占める女性の割合

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

3．男女共同参画セミナー等の開催及び出前講座の実施
97．地区公民館等の活用
101．コミュニティづくりの推進
102．ＮＰＯ・ボランティア団体との連携
103　地域における生活者の多様な視点を反映した地域防災における
取組の推進

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（企画課）
・市主催で市民や市職員を対象に、 外部講師による男女共同
参画関連講座を開催した。
LGBTQを知る基礎セミナー:46名
日置市男女共同参画基礎講座:25名
・男女共同参画専門員による出前講座として令和5年度、市自
治会⾧連絡協議会にて2回説明を行った。
（総務課）
・市内全域を対象に、地区公民館や自治会、各種女性団体、い
きいきサロン等において、出前講座等を開催し、防災意識の向上
を図った。令和5年度実績:約420名

達成度

計画策定時
（平成29年）

10.8%

平成30年度

目標値 21%

実績値

令和4年度 8.3%

令和5年度 11.1%

10.8%

令和元年度 11.1%

令和2年度 8.3%

令和3年度 8.3%

10.8%

10.8%

11.1%
8.3%

8.3%

8.3%
11.1%

0%

5%

10%

15%

20%

実績値 推移



重点目標 全項目　対象

「第２次　日置市男女共同参画基本計画における数値目標」に係る項目別達成表（統括）

番号 18 担当課 企画課

設定項目 『日置市女性センター』を知っている人の割合　　　※現「日置市男女共同参画センター」

関連する
主な実施事業

（数字はアクションプラン№）

1．日置市女性センター（現:日置市男女共同参画センター）の周知
及び活用
2．市広報誌及び市ホームページ等を活用した市民への普及啓発
3．男女共同参画セミナー等の開催及び出前講座の実施
5．出前講座の充実
15．職員研修の充実
22．男女共同参画に関する学習機会及び情報提供（児童生徒）
27．性的少数者（ＬＧＢＴ）への理解の促進と支援

平成30年度～
令和5年度の
取組実績

（企画課）
・日置市男女共同参画センターにおいて、男女共同参画につい
て、多角的に学ぶことができる講座を開催、幅広い年代性別の方
に参加してもらった。令和5年度実績:講座等:56回、利用者
数:2,220人（前年比125％）
・「日置市男女共同参画センターだより」を毎月発行、市内全域
に班回覧にて配布、市公式HPや当センターFacebookにてチラシ
データを投稿、市内各図書館、子育て支援センターや地区公民
館等に配布し周知を図った。

達成度

計画策定時
（平成29年）

37.8%

平成30年度

目標値 60%

実績値

令和4年度 41.4%

令和5年度 ―

―

令和元年度 ―

令和2年度 ―

令和3年度 ―

37.8% 41.4%
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H30～R4

アンケート実施なし


